

г. Новгород

- 6 ИЮН 1962 №

## Областной театр летом

Вторую неделю в районах области идут гастроли Новгородского областного театра драмы. Если прошлым летом было показано 77 гастрольных спектаклей, то теперь коллектив театра принял обязательство показать 100.

Первая бригада, в репертуаре которой спектакли «Домик в овраге», по пьесе Н. Глазовой и «Магдебургские ворота» по пьесе Г. Алексина, начала свою работу в Домах культуры и клубах Чудовского района. В дальнейшем она побывает в Малой Вишере, Окуловке, Любытине, Неболчах, Хвойной и Пестове.

6 июня в Уторгошском районном Доме культуры начнет свою работу вторая бригада артистов театра драмы. Она покажет сельскому зрителю спектакль «Ленинградский проспект» по пьесе Н. Штока и комедию А. Н. Островского «Последняя жертва». Эти спектакли будут показаны также зрителям Волотовского, Старорусского, Холмского, Демянского, Поддорского и Лычковского районов.

Во время летних гастролей по области ведущие актеры, режиссеры окажут методическую помощь художественной самодеятельности. состоятся творческие встречи ведущих актеров с тружениками колхозов и совхозов.

В июле наши артисты будут в отпуске. На гастроли в Новгород приедет Государственный драматический театр из г. Воркуты Коми АССР. Новгородский театр выедет в августе на гастроли в Могилев и Бобруйск.

**В. ЛОЗИЦКИЙ,**  
директор театра драмы.